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Stemmingen moties Zesde incidentele
suppletoire begroting inzake Steun-
maatregelen KLM

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van de
begrotingsstaat van het Ministerie van Financiën (IXB) voor
het jaar 2020 (Zesde incidentele suppletoire begroting
inzake Steunmaatregelen KLM),

te weten:

- de motie-Alkaya/Laçin over geen koppeling tussen
reductie van nachtvluchten op Schiphol en uitbreiding van
Lelystad Airport (35505, nr. 3);

- de motie-Alkaya over geen gedwongen ontslagen als
voorwaarde voor het steunpakket (35505, nr. 4);

- de motie-Alkaya over geen loonoffer vragen (35505, nr.
5);

- de motie-Sneller over de Kamer informeren over naleving
van de voorwaarden voor de staatssteun (35505, nr. 6);

- de motie-Paternotte over een uitsterfbeleid voor nacht-
slots (35505, nr. 7);

- de motie-Nijboer over de vakbonden erbij betrekken met
het oog op de arbeidsomstandigheden (35505, nr. 8);

- de motie-Nijboer over een bijdrage van brandstofhande-
laren en leasemaatschappijen (35505, nr. 9);

- de motie-Bruins over geen uitbreiding van Lelystad Air-
port zonder parlementaire besluitvorming daarover (35505,
nr. 10);

- de motie-Van Raan over een goed sociaal plan voor de
werknemers van KLM (35505, nr. 11);

- de motie-Van Raan over aantonen dat de lessen van de
Rekenkamer in de praktijk zijn gebracht (35505, nr. 12);

- de motie-Van Raan over toetsing van het steunpakket
aan de hand van de Monitor Brede Welvaart (35505, nr. 13);

- de motie-Van Raan over uitspreken dat het steunpakket
onverantwoord is (35505, nr. 14);

- de motie-Van Raan over de vermindering van het aantal
nachtvluchten niet afhankelijk maken van verdere opening
van Lelystad Airport (35505, nr. 15);

- de motie-Van Raan over alle nachtvluchten afschaffen
(35505, nr. 16);

- de motie-Stoffer/Slootweg over werknemers tot anderhalf
keer modaal zo veel mogelijk ontzien (35505, nr. 17);

- de motie-Stoffer over de kosten van de verduurzaming
in kaart brengen (35505, nr. 18);

- de motie-Van Haga/Baudet over onderzoek naar de kosten
van de duurzaamheidseisen (35505, nr. 19).

(Zie wetgevingsoverleg van 1 juli 2020.)

In stemming komt de motie-Alkaya/Laçin (35505, nr. 3).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, Krol/Van Koo-
ten-Arissen en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Alkaya (35505, nr. 4).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, Krol/Van Koo-
ten-Arissen en de PVV voor deze motie hebben gestemd
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Alkaya (35505, nr. 5).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, Krol/Van Koo-
ten-Arissen en de PVV voor deze motie hebben gestemd
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Mevrouw Van Kooten-Arissen.

Mevrouw Van Kooten-Arissen (GKVK):

Voorzitter, excuus. Bij de stemming onder agendapunt 20,
over het wetsvoorstel, zouden wij graag geacht worden
voor te hebben gestemd.

De voorzitter:
Dan zal deze opmerking in de Handelingen worden opgeno-
men.

In stemming komt de motie-Sneller (35505, nr. 6).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

De heer Voordewind.

De heer Voordewind (ChristenUnie):

Voorzitter, ik maakte een foutje. We willen toch tegen de
motie op stuk nr. 3 (35505) stemmen.

De voorzitter:
Dan zal deze opmerking in de Handelingen worden opgeno-
men.

In stemming komt de motie-Paternotte (35505, nr. 7).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, Krol/Van Koo-
ten-Arissen, D66, de SGP, het CDA, de ChristenUnie en Van
Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Nijboer (35505, nr. 8).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, Krol/Van Koo-
ten-Arissen, D66, de SGP, het CDA, de ChristenUnie en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Nijboer (35505, nr. 9).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, Krol/Van Koo-
ten-Arissen, D66, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de
PVV en Van Haga voor deze motie hebben gestemd en de
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Bruins (35505, nr. 10).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, Krol/Van Koo-
ten-Arissen, D66, de SGP, de ChristenUnie, de PVV en Van
Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Raan (35505, nr. 11).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de PvdA,
GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS en Krol/Van Kooten-
Arissen voor deze motie hebben gestemd en de leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Raan (35505, nr. 12).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, de PvdD en Krol/Van Kooten-Arissen voor deze motie
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Raan (35505, nr. 13).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, de PvdD en Krol/Van Kooten-Arissen voor deze motie
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Raan (35505, nr. 14).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP,
GroenLinks en de PvdD voor deze motie hebben gestemd
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Van Raan (35505, nr. 15).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS en Krol/Van
Kooten-Arissen voor deze motie hebben gestemd en de
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Raan (35505, nr. 16).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP,
GroenLinks, de PvdD en DENK voor deze motie hebben
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Stoffer/Slootweg (35505, nr.
17).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, Krol/Van Koo-
ten-Arissen, D66, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de
PVV, FvD en Van Haga voor deze motie hebben gestemd
en de leden van de fractie van de VVD ertegen, zodat zij is
aangenomen.

De heer Azarkan.

De heer Azarkan (DENK):

Excuus, voorzitter. Mijn fractie wordt geacht tegen de motie
op stuk nr. 16 ... Sorry, voor de motie op stuk nr. 16 ... Nee,
tegen de motie op stuk nr. 16 te hebben gestemd.

De voorzitter:
Nog een keer!

De heer Azarkan (DENK):

Wij hebben voor gestemd, maar wij zijn tegen.

De voorzitter:
Deze opmerking zal in de Handelingen worden opgenomen.

In stemming komt de motie-Stoffer (35505, nr. 18).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de PvdA,
DENK, 50PLUS, Krol/Van Kooten-Arissen, D66, de VVD, de
SGP, het CDA, de ChristenUnie, de PVV, FvD en Van Haga
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove-
rige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

De heer Van Haga.

De heer Van Haga (Van Haga):

Sorry, ik heb een fout gemaakt bij de motie op stuk nr. 7
(35505). Daar wil ik tegen hebben gestemd.
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De voorzitter:
Dan zal deze opmerking in de Handelingen worden opgeno-
men.

In stemming komt de motie-Van Haga/Baudet (35505, nr.
19).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van Krol/Van
Kooten-Arissen, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de PVV,
FvD en Van Haga voor deze motie hebben gestemd en de
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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